
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
205 Лісове господарство

Херсонського державного аграрно-економічного університету

Освітньо-професійна програма, що рецензувалась відповідає 
«Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі 
знань 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності 205 Лісове 
господарство (наказ №1342 МОН України від 05.12.2018 року).

При складанні освітньо-професійної програми спеціальності 205 Лісове 
господарство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти враховувались 
сучасні вимоги до лісовпорядкувальних процесів нашої країни, а також 
побажання виробничників, висловлені на радах роботодавців факультету 
рибного господарства та природокористування.

ОПП складена за принципом логічної послідовності освітніх 
компонентів, реально визначені цілі, завдання, зміст, умови реалізації 
освітнього процесу та оцінки якості підготовки здобувачів спеціальності 205 
Лісове господарство.

Змістові освітні компоненти програми є логічною системою та загалом 
дають можливість досягати цілей та програмних результатів навчання 
здобувачів вищої освіти. Поряд з теоретичною запланована достатня 
практична підготовка на навчальних практиках з базових дисциплін у 
поєднанні з виробничою, що значно поглиблює теоретичні знання на 
формуванні вмінь та навичок виконання професійних обов’язків майбутніх 
фахівців лісового та мисливського господарства.

Програма спрямована на фахову підготовку сучасних фахівців лісового 
господарства -  інженерів лісового господарства, лісничих, майстрів лісу, 
лісопатологів, тощо), які здатні використовувати знання та навички в 
сучасних принципах ведення лісового і мисливського господарства для 
вирішення завдань професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» першого 
(бакалаврського) рівня, розроблена Херсонським державним аграрно- 
економічним університетом, може бути рекомендована для підготовки 
здобувачів вищої освіти для здобуття кваліфікації «Бакалавр з лісового 
господарства».
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